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В українців будуть забирати квартири та
машини за прострочені платіжки?
Автор: «Фраза»

Українців зможуть позбавляти майна за борги за проханою схемою. Днями
парламент ухвалив у першому читанні та за основу законопроект №14005, який
передбачає "підключення" виконавчої служби до ключових держреєстрів, банків та

платіжних систем, а також розширення повноважень щодо Єдиного реєстру боржників.
Якщо закон ухвалять у нинішньому варіанті, на боржників оголосять справжнє
полювання.

Нотаріусам заборонять засвідчувати їхні операції з нерухомістю (а це означає, що не
можна буде продати нерухомість або оформити дарчу на неї), банки зможуть блокувати
рахунки, сервісні центри МВС відмовлятимуть у реєстрації транспортних засобів, а
держвиконавці отримають право самим обирати спосіб стягнення боргу та оцінювати
майно.

Для запуску цього "маховика" знадобиться лише одне рішення суду – про визнання
людини чи компанії боржником. Отримувати від служителів Феміди "добро" за кожною
процедурою (блокування рахунків, стягнення майна та до) не знадобиться.

На сьогодні у Держреєстрі боржників – понад 8 млн громадян, що на 1,4 млн більше, ніж
до війни. До нього потрапляють у тому числі за борги по комуналці (таких "учасників"
побільшало на третину) або за адмінштрафами (плюс 38% з початку війни), включаючи
штрафи за порушення військового обліку, які зараз масово накладаються на українців.

Тобто фактично за "прострочені" платіжки у людей зможуть "у спрощеному режимі"
забирати квартири та машини.

"Приміром, щоб потрапити до Держреєстру боржників, людині достатньо накопичити
прострочених платежів по комуналці на суму близько 160 тисяч (що зробити не так
складно, враховуючи безліч спірних нарахувань, наприклад, за газ у зруйнованих ще на
початку війни приватних будинках). Якщо ви опинилися в "чорному списку", то ви
опинилися в "чорному списку" І тут же виконавці можуть накладати арешт на квартиру
(не отримуючи на це окремого дозволу суду) і одразу виставляти її на продаж.
комунальних послуг Олег Попенко.

Втім, як каже голова адвокатського об'єднання "Кравець і партнери", у проекті "зашиті"
не примітні, на перший погляд, пункти, які, навпаки, відкривають лазівки для деяких
боржників.

"Не виключаю, що саме під цю мету законопроект і готувався", - каже Кравець.

Розповідаємо, як працюватиме нова система стягнення боргів, якщо закон набуде
чинності.

За матеріалами українських ЗМІ
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